

第五届全国道德模范评选结果揭晓

我市许光被评为全国敬业奉献模范

胡阳海、黄春刚荣获全国见义勇为模范提名奖

信阳消息(首席记者 杨长喜) 13日下午,第五届全国道德模范座谈会在北京召开。座谈会上宣读了表彰决定,全国共有62名同志被授予第五届全国道德模范荣誉称号,265名同志被授予第五届全国道德模范提名奖。其中,我市新县的许光被授予全国敬业奉献模范荣誉称号,潢川县的胡阳海、黄春刚被授予全国见义勇为模范提名奖。

许光,男,汉族,1929年4月生,中共党员,生前系河南省新县人大常委会退休干部。

作为开国上将许世友的长子,他1965年回河南新县投身家乡建设,始终与人民群众血脉相连,淡泊名利两袖清风,继承和传扬了共产党人的红色基因。许光出生不到三岁,许世友将军便随红四方面军离开大别山,他是《闪闪的红星》主人公潘冬子的主要原型。青年时期在北海舰队服役,是我军首批

具有本科学历的舰艇长。1965年投身家乡建设,曾任县武装部副部长、县人大大副主任,奉献48个春秋。他身为将门之后,甘为布衣,甘愿无名,为改变家乡面貌殚精竭虑,与人民群众血脉相连。任县人武部副部长20年间,他走村串户,密切联系群众,立下了下乡不喝酒、不抽烟、不吃肉的“三不”规定。转业后担任县领导职务,依然保持本色。在一次特大洪水抢险救灾中,身负重伤,昏迷三天三夜,苏醒后又立即到抗洪一线,赢得广大人民群众高度赞誉。许光继承了老一辈革命家的优良传统和作风,多次放弃回部队提拔或调到城市工作的机会,坚决扎根新县。他为人光明磊落,淡泊名利,从不以将军后代自居,从不为子女亲属托人情。许光的两个儿子、许世友将军在世时仅有的两个孙子当兵均复员回到县城,如今都是普通职员。许光一生艰苦朴素,永

葆红色传统,直到去世还用着20世纪70年代的大立柜、80年代的沙发、90年代的老式电视。身患癌症后,为不浪费公费医疗,坚决拒绝治疗。1992年,许光从领导岗位退下来。因早在1948年就参加革命,应当享受离休待遇,办手续时有人提醒他补个证明,他却不补。他说:“相比那些牺牲的红军,我们的离休和退休还重要吗?”一生清贫的他,却资助了老红军10多万元,临终前还将20万元积蓄全部捐赠给家乡的慈善事业。

胡阳海,男,汉族,1978年10月生,河南省潢川县谈店乡小吕店村村民。黄春刚,男,汉族,1978年1月生,河南省潢川县谈店乡吴寨村村民。2014年9月3日晚8时许,正在青岛市黄台路为一家店铺进行装修的两人遭遇劫匪。面对劫匪的尖刀他们凛然不惧,连追4个路口与歹徒展开生死搏斗、身负重伤,最终将歹徒制伏。

破解行政审判困局

省高院一年两次发文全面推广“信阳模式”

信阳消息(记者 孙银鸽 通讯员 黄涛 简晓鹏)昨日下午,记者在信阳市中级人民法院召开的行政案件异地管辖改革新闻发布会上了解到:自2013年9月信阳市中级人民法院开展行政案件异地管辖改革以来,我市两级法院的办案数量、质量、效率和效果得到全面提升。2014年度全市共受理行政诉讼案件766件,相比前三年平均数,案件数量上升135.6%;行政机关败诉率为17%,上升7个百分点;上诉率为27%,下降21个百分点。

当日,河南经济报、印象网、河南青年报、信阳日报、信阳晚报、信阳电视台等省市主流媒体应邀参加了本次新闻发布会。

据市中级人民法院行政庭庭长李德如介绍,在推进行政案件异地管辖改革中,市中级人民法院坚持不断总结经验,一是积极争取当事人及社会各方面的理解、支持和配合。二是合理确定异地管辖法院,根据“两便”原则,确定“结对”法院,防止当事人诉累。三是严控案件移送期限。要求基层法院对符合受理条件的起诉,依法立案后在7日内报请中院指定管辖,同时移送全部案卷材料。中院行政庭于7日内逐案作出指定管辖裁定书,并移送到各基层法院,防止拖延时间及隐性超审限问题。四是强化对立案受理工作的监督。要求基层法院对拟裁定不予受理或驳回起诉的案件,一律向中院先行报告。五是加强“结对”法院之间的协调配合。除特殊情况外,传唤当事人到庭、送达法律文书、开庭、协调等工作一律到立案法院进行,不让当事人多跑路。六是加强保障。要求基层法院在人力、财力、物力上对行政审判给予倾斜,以适应异地管辖改革工作需要。

李德如说,在全市法院的努力下,2014年度全市共受理行政诉讼案件766件,相比前三年平均数,案件数量上升135.6%;行政机关败诉率为17%,上升7个百分点;上诉率为27%,下降21个百分点;二审维持率为89%,上升40个百分点;一审案件审理时间平均51天,二审40天,同比下降19%、10%。无超审限现象,无涉诉极端信访问题发生。2015年上半年,共受理行政诉讼案件492件,结案310件,结案率为63%,一审改判发回重审率为2.97%,法定审限结案率为100%,延长审限结案比为1.29%,一审服判息诉率为72.5%。办案质量与效率持续提升。

作为破解行政审判困局的一项重要举措,市中级人民法院的行政案件异地管辖改革,得到了河南省高院、最高法院的大力支持,受到了中央和各级党委、政府、行政执法机关的充分肯定。河南省高院于2014年5月出台《关于行政案件异地管辖问题的规定(试行)》,在全省推广信阳经验,规定对以市级政府作被告的一审案件,实行异地管辖。2015年5月又出台《补充规定》,再次全面推广“信阳模式”,在全省范围内对各基层法院管辖的一审行政案件全部实行异地管辖。去年9月,全国人大常委会副委员长万鄂湘来河南省专题调研并给予了高度评价。去年12月,中央政治局委员、中央政法委书记孟建柱,最高法院院长周强批示要求总结推广改革经验。省委书记郭庚茂多次表扬,省委九届九次全会审议通过的《关于贯彻党的十八届四中全会精神全面推进依法治省的实施意见》,将异地管辖制度改革列入《河南省全面依法治省2015年重点事项》。2015年9月,信阳市人大常委会组织开展对全市法院行政审判工作的视察,对异地管辖改革亦给予了充分肯定。



13日上午,为了庆祝中国少年先锋队建队66周年,来自全市各学校的700多名少先队员,齐聚羊山外国语小学,用自编自导自演的节目,开展了主题为“向上向善好少年 我是文明小使者”的联合会队,向中国少年先锋队致以节日的问候。图为老队员为新队员系红领巾。

本报记者 韩蕾 周静 摄

信阳珠江村镇银行是由全球银行业300强的广州农商银行发起设立的地级市总分制村镇银行,是独立法人性质的股份制商业银行。自2012年5月成立以来,年年获得信阳市政府表彰奖励,并被河南银监局评为“2014年度河南银行业金融服务标杆银行”;《河南日报》《金融时报》等多家主流媒体均报道了我行“服务三农”的工作成效。截至2015年8月末,我行存款规模达59亿元,贷款规模达37亿元;资产质量优良;

信阳珠江村镇银行招聘支行行长的公告

下辖23家分支机构,服务结算网络覆盖全市。

为了进一步加快发展步伐,现面向社会公开招聘县区支行行长3名至5名,诚邀各金融机构优秀人士加盟。

一、应聘人员基本条件

(一)原则上40岁(含)以下,具有国家认可的本科及以上学历。(二)从事金融工作4年以上,或从事相关经济工作

6年以上(其中从事金融工作2年以上)。(三)具有商业银行县级支行行长、副行长或商业银行市级分行部门正职、副任职经历。(四)具备较强的团队领导力和责任心,以及较强的营销、拓展能力和风险控制能力。(五)遵纪守法、诚实守信,无违法违纪行为。

如应聘人员能力突出,表现优异,可适当放宽相应条件。

二、招聘流程

(一)报名时间:2015年10月8日—2015年10月30日。请有意应聘者从我行官网下载、填报招聘报名表,并将本科及以上学历认证报告扫描件发送至XYZJHR@126.com邮箱,邮件主题为姓名+应聘岗位。(二)资格审查,对符合条件的应聘者将于11月组织笔试、面试等后续工作,具体时间另行通知。

三、注意事项

(一)应聘人员对提供资料的真实性、准确性、完整性负责。(二)本次招聘采取邮件报名方式。对所有应聘人员的资料严格保密,恕不退回。(三)本招聘公告最终解释权归信阳珠江村镇银行所有。

地址:信阳市浉河区体彩广场南路与统一街交叉口
联系人:郝经理、许经理
联系电话:0376-6199619、6199935
信阳珠江村镇银行
2015年10月8日